11Iro

Amsn: Kupunn
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2010 22:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.02.2010 11:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130231/answer/130232




YBaxaemsiit Kupunn! 3To pa3ubie mpoOieMHl - TOKPaCHEHWE MOIIIOHKY HUKAK He CBSI3aHO CO
crepMmorpaMmoii. [To nmepBoii mpo6eme (1o MoIoHKe) BaM Hafo 00paTUTLCS K IepMaTOoJIory -
CIIeIIMATUCTY 110 KOXKHBIM 3a60ieBaHusIM. UTO KacaeTCsl ClIepMOTrPaMMBI, arrII0TUHALUS - 9TO

CKJIeMBaHUE CIIeepMaTO30MUI0B, Haflo ciaTh MAR-TecT, YTOOH UCKITIOYUTL UMMYHOJIOTHYECKOE
fecrmionue. Yoauu.



